

Еще теснее сплотиться вокруг СЕРГЕЯ ГАЛАНИНА!

Этому призыву последовали не последние люди российского рок-н-ролла

Вот как это бывает за рубежом: монументальная фигура типа Фрэнка Синатры или Элтона Джона решает записать пластинку дуэтов с другими (обычно более молодыми, но тоже именитыми) исполнителями. Некоторые дуэты получаются очень даже ничего (например, когда Синатра с Боно спели I've Got You Under My Skin).

Недавно это произошло и у нас. И знаете, кто выступил стержнем, вокруг которого все завертелось? Сергей Галанин. Это персонаж в высшей степени примечательный. Не только тем, что играл и пел в «Бригаде С» (это уже давно было), а и своим поразительным отношением к шоу-бизнесу. Этот человек до сих пор свято верит в то, что достаточно выпустить пластинку, а заниматься ее раскруткой совершенно необязательно. Или что участвовать нужно только в тех проектах, в которые тебя позвали друзья, а не в тех, которые могут принести пользу (в том числе и финансовую).

Вот и сейчас Галанин блеснул этими своими качествами. Поучаствовать в альбоме дуэтов с собой он пригласил исключительно друзей-приятелей. К счастью, сам он человек приличный, и друзья у него тоже люди не последние (список предлагается). Но в этом-то и есть главная проблема альбома «Я такой, как все». Любой мало-мальски искушенный кон-

сультант попытался бы отговорить Галанина от некоторых дуэтов по той простой причине, что они скучны. И несильно преуспел бы. Потому что для Галанина дружба превыше всего. Далее. Такого рода проекты хороши, если заметны хоть какие-то контрасты (да хотя бы тот же дуэт Синатра - Боно). А тут все люди одного круга. Вот разве что Михай, царство ему небесное. Но зато и дуэт с ним получился лучше большинства остальных. И треть. Галанин на правах художника предложил песни, более-менее подходящие конкретным персонажам: самую разухабистую - Гарику Сукачеву, самую мелодраматическую - Кинчеву и т. д. Так что и тут без неожиданностей.

Но вообще-то факт прелюбопытный. Вот так запросто собрать вокруг себя столько громких имен - почему до сих пор никто до этого не додумался? Теперь, конечно, многие спохватятся, да только право первой ночи все равно за Галаниным.

Л. З.

Четыре вопроса виновнику торжества

- Легко было подбить людей на участие в этом проекте?
- Никаких проблем.
- Попыток увильнуть не было?
- Да нет, вот разве что Найк Борзов не смог поучаствовать из-за сильной занятости.
- Не думали пригласить кого-то из более молодых исполнителей?
- Была мысль насчет Дельфина, но не получилось.
- Никто не пытался изменить музыку или тексты ваших песен?
- Кинчев изменил одну строку. Мне понравилось.



Сергей Галанин:
«У меня за спиной стоят такие люди...»

! Полный список участников (в скобках название песни): Евгений Маргулис («Его лицо»), Андрей Макаревич («Ничего нет»), Константин Кинчев («Любовь»), Чиж («Ты никому не нужен»), Гарик Сукачев («Радуга-дуга»), Валерий Кипелов («Чужой»), Михай («Мы - дети БГ»), Андрей Сапунов («Привык, забыл и потерял»), Александр Ф. Скляр («Если б я был...»), «Тайм-аут» («Песня про радость»), Армен Григорян («Ты не придишь»), Максим Покровский («Хобот»), Вадим и Глеб Самойловы («Я такой, как все»).

Многие из них выступят с Сергеем Галаниным 25 апреля в ДК им. Горбунова.

НОВОСТИ С ВЕРТУШКИ

SLOWPHO
Hotel Sleep

SLOWPHO
HOTEL SLEEP

APPLETON
Everything's Eventual
(Polydor)

THE WHITE STRIPES
Elephant (V2)